

Quito DM, 26 de marzo de 2019

Señores

Accionistas

SINCLAIR SUN CHEMICAL ECUADOR S.A.

Ciudad.-

De mi consideración:

Conforme al Estatuto Social de la compañía y cumpliendo con lo establecido en la Ley de Compañías y en la Resolución No. 92014.3.0013 emitida por la Superintendencia de Compañías, presento el siguiente informe de Gerente General:

I. Cumplimiento de Objetivos:

a. Principales indicadores macroeconómicos:

Los resultados de los principales indicadores macroeconómicos del año 2018 fueron los siguientes:

Crecimiento del Producto Interno Bruto:	2.00%
Inflación:	0.27%
Tasa de Interés productivo empresarial:	10.21%

En el 2018 el país mantuvo estabilidad económica a pesar de la reducción de la producción del petróleo (3.1%), esta caída de los precios a nivel mundial detuvo el crecimiento del país e intensificó la presión fiscal; sin embargo, de ello, el sistema de impuestos ha registrado un incremento importante (10,7%) en la recaudación en el último año. La economía de Ecuador sufrió una significativa desaceleración durante el 2018 y se proyecta sólo un crecimiento del 1,0 % frente al 2,4 % registrado el año anterior.

Durante el primer semestre, la formación bruta de capital fijo se expandió levemente (3,2 %), a una tasa menor que la registrada en 2017 (3,3 %), al igual que las exportaciones que crecieron un 0,8 %, en comparación con un 1,1 % en 2017. Afortunadamente esto no se reflejó en el mercado laboral ni en la inflación.

Según el informe del Instituto Nacional de Estadística y Censos (INEC), el 2018 terminó con una inflación anual de 0,27%. La publicación difundida este lunes 7 de

enero muestra una recuperación frente a diciembre de 2017 cuando se ubicó en -0,20%.

En lo que respecta a la inversión extranjera directa, la meta era de 3.000 millones de dólares, pero solo se llegó a 1.100 millones; mucho menor a la de sus vecinos Perú, Colombia y Chile. Causante de este particular es la deuda extranjera (con china su principal financista) que ha incrementado en el último año, acrecentando la incertidumbre para la captación de nuevas inversiones. Sin embargo, sectores como el agrícola y acuícolas, tradicionales del país, se han visto fortalecidos.

Durante el primer semestre los sectores más dinámicos fueron la acuicultura y la producción de camarón, con un crecimiento real anual del 10,2 %; el suministro de agua y electricidad con un 7,2 %, y el alojamiento y servicios de comida, con un 6,5 %.

Para este 2019, Ecuador espera una leve reducción del crecimiento (0,9 %), básicamente debido a una renovada presión en contra del impulso fiscal, como consecuencia del fin del efecto de la remisión tributaria y un precio más bajo y volátil del petróleo.

b. Cumplimiento de Objetivos de la Compañía:

La compañía ha cumplido con la implementación y seguimiento de las Políticas Corporativas, lo que permite una consolidación de los procesos generando mejores prácticas en la operación.

En 2018 hubo una leve reactivación de las ventas de exportación especialmente a Venezuela cuyos márgenes contribuyen al mejoramiento de la operación local. De igual forma, durante este año tuvimos incrementos en los costos de las principales materias primas, lo cual afectó el desempeño del mercado doméstico principalmente por la situación a nivel de precio y el entorno económico general.

Es importante destacar el compromiso de todos los funcionarios de la compañía referente al soporte de la operación en función del cumplimiento de los objetivos.

II. Cumplimiento de disposiciones de junta general:

Se ha cumplido con todas las disposiciones emanadas de la ley de Compañías, sobre las convocatorias y reuniones de las juntas Generales de Accionistas, en las cuales se han adoptado decisiones encaminadas a viabilizar la gestión societaria de la compañía

III. Información sobre hechos extraordinarios producidos durante el ejercicio, en el ámbito administrativo, laboral y legal

Durante el año 2018 la compañía se vio impactada por el incremento en el costo de las materias primas vendidas desde su filial en Colombia como consecuencia de la crisis de abastecimiento del insumo a nivel mundial.

IV. Situación financiera de la compañía al cierre del ejercicio y los resultados anuales, comparadas con los del ejercicio precedente:

Los resultados del ejercicio correspondiente al año 2018 que se exponen a su consideración y aprobación, se describen a continuación y tienen el soporte del Informe de los auditores externos y los estados financieros de la compañía:

1. Ventas netas:

Las ventas netas en total decrecen en valor un 0.3% equivalente a U\$25 mil dólares a pesar de la situación del incremento en los costos de la línea principal del negocio. De igual forma, el negocio de exportación mostro un leve crecimiento como consecuencia de los volúmenes vendidos a Venezuela versus el año 2017.

Teniendo en cuenta lo anterior, adicional a la situación de los incrementos de costos, la compañía enfrentó una fuerte presión de nuestros competidores en términos de precios y plazos a los clientes, dicha situación afectó el desempeño de la Venta aunque parcialmente se reduce el impacto por desempeño del negocio de exportación.

2. Margen:

La utilidad bruta para el 2018 fue de USD 2,622 miles que representa un 31.7% de margen, frente al 2017 que se obtuvo una utilidad bruta de USD 2,586 miles y un margen del 31.6%. El incremento de la utilidad frente al año anterior fue de USD 36 mil que representa un aumento de margen del 0.1%. Esto debido al incremento en ventas del exterior.

3. Gastos:

Respecto del año 2017 la compañía ha reducido sus gastos generales en U\$268 mil dólares, como resultado de la reducción en sus gastos de personal producto de un proceso de reestructuración; la reducción en honorarios de asistencia técnica prestado desde el exterior debido al fortalecimiento de los procesos locales en la fabricación de tinta solvente y a su vez la finalización del proceso de venta de nuestra bodega ubicada en la ciudad de Guayaquil, conforme a nuestra estrategia corporativa.

V. Propuesta sobre el destino de las utilidades obtenidas en el ejercicio económico:

Las utilidades generadas durante el ejercicio económico por valor de U\$365 mil dólares, los socios han tomado la decisión de no generar distribución de dividendos sino mantenerlas registradas dentro de los resultados acumulados al cierre del ejercicio 2018.

VI. Recomendaciones a la junta general respecto de políticas y estrategias para el seguimiento del ejercicio económico.

Se agradece el apoyo brindado por la junta de Accionistas en el año 2018. Para el año 2019 no existen recomendaciones específicas que deban realizarse.

VII. El estado de cumplimiento de las normas sobre propiedad intelectual y derechos de autor por parte de la compañía:

La compañía ha cumplido con todas las normas de propiedad intelectual y derechos de autor.

Agradezco a los señores Accionistas por la confianza depositada, y aspiro que, con trabajo y esfuerzo permanente, alcancemos las metas propuestas para el 2019.

Atentamente,



RAFAEL POSADA AGUDELO
GERENTE GENERAL